FincioNEs:  INTERPRETAGON | CONTINUVIDAD ’_
DERVACL N | OPTUMZACeN, Y REPRESENTALIN

DE CertvA S Spr- 48

AnODLCUD X SIS W)
2 Lafuncién f(x) = 0—1“ (=x? + 100x — 1 600), representa el beneficio, ex- c

presado en millones de pesetas, que obtiene una empresa por la fabrica- "l , x2_4
ciénde x unidades de un determinado producto. s fW=1{ 372 St x# -2

a) Represente grificamente dicha funcién. (1,5 puntos.) k Sl x=-2

b) (Cudntas unidades hay que fabricar para que no se produzcan pérdi-  sea continua en x = -2, . )
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La grafica siguiente representa el consumo de electricidad (en miles de & g: g o,
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kwh) de cierta empresa, en funcién de la hora del dia. <) — & S
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Determina su expresién analitica.
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En su modelo para los costes de almacenamiento y transporte de mate-

ar de entre todcs los rectdngulos de pe

De una funcién f(x) se sabe que est

¢Cudntos extremos tendrd, al menos, la curva y de qué tipo? Hallarlos.
Hallar razonadamente los interval
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donde C(x) es el coste total (en délares) de almacenamiento y transpor- g E L ‘g 3 o >
te (durante tres meses) de x toneladas de material. ‘g’ E ¥ G = :’d =
< = F _~ = S

, . . .. S o <

«) (Qué cantidad de materiales hace que el coste sea minimo? g5 o —

b) (Cudles son las asintotas de esta funcién? :
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Representar graficamente 1a funcion:

&' 1) Dominio, cortes con los ejes y simetr
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¢) Representar dicha funcién para los valores de x > 0.

Paveme >

v , . . si -3<x<0
Se desed construir una cajacablierta (sin tapa) recortando cuadrados 1gua- 6 si 0<x<1
les de cada una de las esquinas de una hoja de carton rectangular de di- J 1 sil ;x< 2
mensiones 3y 8 dm. fy=q-1 st B
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Caleula la longitud del lado del cuadrado que se ha de cortar para obte- 0 six<-30x>3
ner una caja de volumen midximo.
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Algunos expertos estimaron, a comienzos de los afios noventa, que el sida (Cudleslag
crecia a razon del 20% anual. St suponemos que en esa fecha, en una de- B .
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~Un club deportivo cuenta con un ntimero de socios que viene dado (en miles 2E85eoS8 = "—E Z 55 E g
i . .z > Pt —Nd
de personas) por la funcién: E o .§ E s § % b= % 2. :o;
3 2 B85 ES D s 2=2Y 4.,
s(x) =207 = 15x% + 24x + 26 « ¢ S L Bg S PLSe =38
8y 873 < £° 7y %
donde x indica el nimero de afios desde la dltima remodelacién. B»ma s g 5 87T § k&
~ %] =
) . . , . EEQ8E < S g o EQS
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1) Determinar la funcién dzebroduccién total de naranjas. (2 puntos)
ar en el h,lié:td ara maximizar 1
il es d .
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Dada la funcién f(x) = x? - —2~_\'3, calcular los puntos de corte con los

jes, intervalos de crecimiento y decrecimiento, intervalos de concavidad
' convexidad, asintotas. Representar graficamente f(x).
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 publicista discfia un pancl publicitario que tiene la siguiente forma:
ise horizontal dc; 10 mqtros de longitud y resto del contorno limitado por
funcién: - © e e : .
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3.- Se ha investigado el tiempo (T, en minutos) que se tarda en realizar cierta prueba de atletismo en funcién del
tiempo de entrenamiento de los deportistas (x, en dias), obteniéndose que:

300

0<x<30
x + 30
T(x) =
1.125
—_—+2 x> 30

(x-5)(x-15)

(a) Justificar que la funcién T es continua en todo su dominio.

(b) (Se puede afirmar que cuanto més se entrene un deportista menor ser4 el tiempo en realizar la prueba? ;Alglin

deportista tardard mas de 10 minutos en finalizar la prueba?

(¢) Por mucho que se entrene un deportista, ;serd capaz de hacer la prueba en menos de 1 minuto? ;y en menos de

2?
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Un individuo ha invertido en acciones de cierta compaiifa

largo del tiempo (di

aflos):

(
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durante los ultimos 10 afios. El vaior de sgl cartera a lo

nero invertido mas beneficios obtenidos, en miles) viene dado por la siguiente expresion (x en

3.-
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F(x)=(x—2)* (1 —=2x) +252x + 116

(a) Determirar los intervalos de tiempo en que el valor de la cartera crecié y aquellos en que decrecié.

H

ejor momento para

(b) Elindividuo retira sus ingresos transcurridos los 10 afios. ;Cuél hubiera sido realmente el m

haberlo hecho? ;cuanto pierde por no haberlo retirado en el momento 6ptimo?




Fagl gt gl g 4

D

Aondelyofe.

(&U&Qty\‘k T - N ‘

AN =K

(wufelra T o

Corkfle L. Monche

2} =
\ B S 0 £

N

(oilll ; Lzou T &/ lCm/j L/ 2.8t m

s T e
bbenain L & o/ $o3o1p -6 0% B
L/ {91250 Ph. Me 6 M -
c/ 335.¢80 ﬁa., Aonsn.

&{b())‘\.o I g &7-,(‘-

—_— 2

slence U Godpodo, lo&s .

—

donie B2 3, @6
',);{CCVN,([«;&'H'“ 1(¢): %K+(;H(2<KI

o

o lo JiF e
. —%‘. + 43 (oKLt

\\ % oo (4K +1%)

Q,(I\/ o

(1210
- 7
h
descst = ?;—o\m.

' 0.ttt ot s,
lﬁ/ & LK LRO ¢/ So
{Lmiu of 10% =49 -32 20
o/

ANy
. ""{(/ {‘/

MO__ ‘&” 4T ol K=Y § L/ S
NER -8 -

T8/ 5t ey conhese
(o ‘kor\u‘a.'« €5 Aecrevente ?QSS— (
e {o&ayru&‘?j re‘vif(ﬁc(ﬂlj r minsto Sece

by ke - FloX(0, coms
/ i .
X>5, el nomero

menst de A0 &/ fm =5
’ K= 5O .
A - : > f‘ : " E— (Us oz( M
voreA [ :

¢ J/'\‘B\_
T~ 6

&

(Vo shwslh] j%(_:,ivb/

ﬁs { + (/ié(‘ec‘(. Oz MO K W uww‘lf
doroente - I e/ A L/ e ka(’?
C/ulf \ Psilk{a E‘f‘\'\r}&.’fu\\ A} Xz & ;
o/ = 9xtlonw + 2080 163 'j
OJefD qﬁ GS(‘.')'\LS - 24 TeC (;:u‘.;

Zoco gt - Ir
\0/ Aaedic O

Celice T - No asivmdobss.

(QSJ(. ia. Hm\(ka. 1

bt

g o
- x> —6-192.
, é)/ é - 5,? D),




